

■与你“童”乐·“六一”儿童节特别报道

赴一场与爱有关的约定

壹点公益为306名乡村儿童圆梦,持续三年多的爱心行动从未间断

文/片 记者 王倩 刘桂斌

三百多张孩子的笑脸

“我想要个水杯,这样就能随时随地喝水了”“我想要个小风扇,要不然夏天写作业太热了”……带着一个个孩子的心愿,5月31日下午,壹点公益志愿服务队来到位于南部山区的济南市仲宫街道穆家小学,不仅满足孩子们的心愿,更是让他们提前过了个“六一”。

“这里面是啥礼物?好期待呀!”下午大课间的时候,不少孩子集中到操场上。看着面前摆放的纸箱,孩子们的脸上充满了好奇。

穆家小学共有306名学生,基本来自附近的村庄,有些小朋友的家庭条件不好,六一儿童节从没收到过像样的礼物。为了让不同年级的小朋友都能得到自己喜欢的礼物,壹点公益特地准备了彩色画笔、水杯、雨衣、小风扇等,让每个孩子都得到了心仪的礼物。

现场,不少孩子开心地和朋友们分享礼物,讨论着该怎么用,有的小朋友更是激动得蹦蹦跳跳,脸上满是开心的笑容。

“哇哦,是彩笔!我能自己画画了,太好了!”二年级女生小孟开心地说,“我还从来没在‘六一’收到过礼物呢,以前都是妈妈给我做点好吃的就过去了,今天我太开心了!这个彩笔我特别喜欢。”

壹点公益为六年级的小朋友准备的礼物是小风扇,几名小朋友当场就拆开了礼物包装盒,拿出风扇摆弄了起来。“我喜欢这个小风扇,是充电的,很方便,不能让我写作业的时候凉快一点,

“这就是我最开心的时刻,可以实现愿望。”5月31日,在济南市仲宫街道穆家小学操场上,孩子们说出了自己的心声。当天,作为大众报业集团学雷锋志愿服务队、齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务分队深入开展主题教育、扎实推进“五为”志愿服务的具体行动,壹点公益带着大家的爱心来到这里,履行一份爱的约定,为306名乡村孩子圆了一个节日礼物的梦。

而且好玩。”男生小孙说道。

一双期待已久的跑鞋

在操场上,有个小朋友兴奋地跑来跑去。他在试新跑鞋合不合脚、舒不舒适,这双鞋子就是他心心念念的“六一”礼物。

“我喜欢跑步,没事的时候就跑着玩。有一次周末的时候,我还从家里跑到学校这边了呢,足足跑了一个多小时。虽然累,但是我喜欢这种感觉。”小张同学说,他之前的鞋子穿得久了,早就有些不合脚,有些地方已经磨破了。他一直想换一双新的跑鞋,但是家里比较困难,懂事的他不好意思向家里要钱,就一直凑合着穿,“现在我有新鞋子了,我肯定能跑得更快,我都有点等不及了”。

不只是小张,面对学校里家庭生活较为困难的19名小朋友,壹点公益也满足了他们的一个额外小心愿。他们中有的想要一个奥特曼铅笔盒;有的想要一个精致的手账本;有的想要一个粉红色的书包……小朋友们的愿望不



每个孩子都满足了小心愿,更是提前过了个“六一”。

难实现,但当他们拿到礼物的那一刻,脸上还是露出了发自内心的笑容,天真且灿烂。

“我想要一个保温杯,谢谢你们帮我实现了愿望,还送给了我很多学习用品。我一定会好好学习的,等我长大了,我也要像你们一样,帮助和我一样的小朋友。”六年级学生小李说。

一份礼物,不只是礼物,它更像一颗小小的公益种子,种在孩子们的心中,等待着某一天的发芽、成长。

播下一颗颗爱的种子

“我们相约,今年再去学校看看孩子们。”在今年壹点公益发起的“‘壹’起做好事天天正能量”座谈会上,齐鲁志愿者和穆家小学的教师代表张红星曾有过这样一场有爱的约定,这场壹点心愿圆梦行动就源自这场约定。

5月31日下午,再次见到记者和志愿者的张红星非常激动。她说没想到大家真来了,还给孩子带来了这么大的惊喜。在当时

的座谈会上,张红星说到穆家小学是一所乡村小学,孩子们的父母大多是菜贩、农民工,没有时间陪伴孩子,带孩子感受时代的变化,孩子们缺少与外界沟通的桥梁。齐鲁志愿者就是了解到孩子们的情况之后,从2020年开始多次走进校园,为孩子们上红色教育公益课、开展防溺水安全讲座、为学校捐赠爱心图书室、陪伴孩子们一起过儿童节、为孩子们送保暖物品等,这场持续了三年多的爱心行动从未间断。

也正是志愿者们的爱心行动触动了孩子们的内心,在他们心中播下了一颗颗爱的种子。有学生做出了“等将来有能力了,也来学校捐书,帮助更多人”的承诺。张红星在座谈会上讲述的孩子们的故事感动了很多人,大家约定有时间一定去看看孩子们,这才有了这份爱的约定。

在穆家小学,壹点公益捐赠的爱心图书仍旧在学生中传阅,为越来越多的孩子带去知识;“夏天不去河边游泳,不下水”的安全故事,还在同学们之间传播,大家

都说黄河阻泳志愿者让孩子们接受了一次终生难忘的安全教育;当年和志愿者们一起在操场上唱歌的孩子们已经读四年级了,他们说志愿者的鼓励和带给他们的见识,让他们更加坚定了好好学习的信念;一名小同学说,当年她收到的是一套手织围巾和帽子,虽然现在已经小了,但她仍舍不得丢掉,因为那套围巾帽子上有爱心和花朵图案,这让她在无助的时候能感受到更多爱心人的力量和温暖……

壹点公益和穆家小学的温暖故事还在继续,壹点心愿和更多有需要帮助困境儿童的圆梦故事也将持续。

菏泽市牡丹区将开展“安全生产月”系列活动

记者 李潇 通讯员 黄冰

5月31日,菏泽市牡丹区召开“安全生产月”活动新闻发布会。

牡丹区安委会办公室常务副主任,应急管理局党委书记、局长王庆国介绍了2022年牡丹区安全生产工作的主要做法,全区工商贸生产经营和建设施工领域均未发生生产安全事故,其他领域未发生较大及以上事故,事故起数、死亡人数、经济损失较去年同期全面下降,全区安全生产形势持续好转。

牡丹区应急管理局党委委员、副局长李国忠介绍了2023年“安全生产月”活动情况。该局将围绕“人人讲安全 个个会应急”活动主题,开展一系列活动,增强全区安全意识和避险逃生能力,为经济发展营造安全稳定的社会环境。

奖励260万元!6家企业获标准化项目扶持资金

2018年至今,济南市市中区共有17家单位获奖励560万元

记者 史安琪

5月31日,济南市市中区市场监管局举办“市中区标准化工作经验交流暨标准化项目扶持资金发放会”,与会的6家企业获得共计260万元建设专项资金。

记者现场了解到,国网山东省电力公司获得“国际标委会秘书处”专项扶持资金100万元,国网山东省电力公司电力科学研究院获得“主导制定国家标准”专项扶持资金40万元;济南市行政审批服务局、济南市不动产登记中心分别获得“国家级服务标准化试点”专项扶持资金40万元;山东济华燃气有限公司、山东省饭店协会分别获得“省级服务标准化试点”专项扶持资金20万元。上述专项扶持资金共计260万元。

据了解,自2018年至今,市中区共有17家单位获得品牌建设(标准化项目)扶持资金共计560万元。

济南市市中区市场监管局积



活动现场为6家企业颁发共计260万元的专项扶持资金。

极明确目标定位,坚持先进标准引领,实施标准提升工程,全面推进标准化建设。挑选龙头企业参加“山东标准”创建,参与主导制定国际、国家标准工作,提升企业话语权,消除企业产品遇到的贸易技术壁垒。探索实施“标准领跑者”制度,引导企业转型升级,进一步提升全区的标准化水平。

活动中,国网山东省电力公司

济南市行政审批服务局主任祝明新表示,“市行政审批服务局自2018年底组建以来,坚持以标准规范引领制度创新流程再造,持续深化‘一套标准管审批’,逐步形成了独具济南特色的政务服务标准化体系,有力推动了‘在泉城·全办成’品牌建设。”

“为更好地与各类标准化单位沟通交流,市中区市场监管局创建了标准化工作群。积极鼓励群成员分享标准化工作的前沿资讯和各类标准化培训信息,营造浓厚的标准化工作氛围。”济南市中区政协副主席、市场监督管理局局长陈淑平期望,在今后的工作中,市中区市场监管局将与各单位一起,鼎力相助,取长补短、互通有无,在推动标准化与科技创新战略协同、提升标准化发展创新力、改善促进共同富裕进程的标准保障体系、建立服务和融入新发展格局标准引领体系等方面共创市中标准化工作的新局面。

野生刺参 7元1头 电话:0531-89697667 (各地免费送货) 瑞品堂和平路店:和平路15号东侧(燕子山小区公交站牌对面路北) 制锦市店:制锦市街31号(五龙潭公园西门北200米)	1.高档野生即食刺参:筋粗肉厚,现买7斤仅999元,本周特惠买15斤只需1998元,吃半年。 2.大连野生即食参王:8年壮年参,个大刺好,买4斤999元,本周特惠9斤只需1998元。 3.大连深海纯淡干海参:6-8年壮年参,涨发10斤以上,原价2980、3360元一斤,本周特惠买1斤送1斤。 4.沂蒙山成熟峰蜜,特惠10斤299元,日照绿茶,甘醇鲜爽,特惠1斤60元。
---	--